02 1A AB = ¥ 0 9] AE0]1 C
/AOC = 120°, /ADC = 90° , AO =

12em & @, AAOC 2] Ho]=? g
120

AS -0 D
D 12V3cm? @ 243cm? 12 cm
® 36 V3cm? @ 48+3cm?
3 60V3cm?2



2.

ok 73} 2ol W] Lol 10em 91 Uol sHE
Hol Tatelet.

® 200 cm? @ 200 V2 cm? 3 200 V3 cm?

@ 2022 cm? 3 2023 cm?

OEL

I



oh 13 2ol aAABC oA €142 A

A O ol A A Hof Y&l 441 2] Zo]7}
RE 2 o, BC 9o Aol& Fotoft
v, o




o2 A ¥ 0 & A = 90°

A
9l J7H47H ABC ©f ol ¢
T, 4 D,E,F & H7olth. AB = b
12¢cm, BC = 20cm, CA = 16cm E)
A ), 90 9 Poli? . .
E
2 9 2 2
@ 4rem @ §7TCH1 ® 6.5mcm

@ 127 cm? 3 167w cm?



e a7} go] A2ty S

ABCD o] A Ho] Asj= 9 A7 -]
079k DF 7 gej @/ G
Mol Al A E, G, H7VH
AL o), e F oA g 4 .
7/'1%? l‘ 0O

\

\\ H

\

C

® AG ©] Zol 2 oth

@ DH 9] do]9] dol& 4 o,
® EF =1 °|t}.

@ CF =4 o|t},

3 ACDF 9] yo]x g o]t}



6. TS 1A Lx o 2718 Fololat,




o5 28 it 48 F &2
29

O 1x=32°

@ 1y =38°

® Ly=12

@ 17 =232°

® x,y, z9 A7 5 th=21),

A

T

Oﬂ
B Z
T 38 P 3%



e 1(_@)?} Zo] mABCD 7} 9 O o WH
gt CT 7F €Y O o HAY o, /DCT ¢
371E?

@D 40° ® 50° ® 60° @ 70° ® 80°



O 13 Zo] =g Hof tisto] 40° B
71 &)X vjgdo] Sitt. o] 4-& ot

200m &2tk A4S AANA B m =

oFREA] LAY (T, sin40° = 0.6428,

cos40° = 0.7660, tan 40 ° = 0.8391 )
JX40°

A C

@ 153.2m @ 167.82m

?® 152.3m @ 128.56m



10. o5 Z#A AC 9 dol=?

A
1/2"

Bt —

Q

D V3l @ Vil O VL @ 61 G 71



11. & a9t Zo] /B =60°, £C = 45° €1 AABC 4] AHLBC °o]1,
AB=x,AC=y e & o, x 2}y o] BAAS ZroA Q.

@y=7x @)’:7)6 © y=

® y= V2x @ y= V3x

V2 V3 NG
2

e
=%



12.

E% 193 Zo] F AB 9 —’,“—1101%_5,_/\ 3} 9
7

O
s e N olFtelil, @ Ap et e
< Molzt & o, MN 9] Zo]=?

O 7em @ 7V3cm ® 8cm
@ 8v3cem ® 9cm



13.

o2 2ollA A I aABC 9] WAlolw 9] F4lolth. PQ = 8em
A o, RS ¢] do]& stofzt.




14. o3 oABCD 7} 9ol WHE o], 2x o] 27|12

@D 50° @ 52° 3 H4° @ 56° (B) 58°



15. the I3 Zo] £7+8 ABCDEF 7} o YA uf, /A + /C+ /E
o] 3715 Fsfoizt,




nd I

Y2 oo

Mo I
ol

3} Zro] /B = 86° ©] 11 /BDR = 68° ¥ wf], /A & A7|=2
29

B =
R
R D Q__/°

@D 91° ® 92° 3 93° @ 94° (B 95°



17. o= "4 &4 (0] 90 9
ALY o, 2y — 2x 9] 327
D 40° @ 45°
® 50° @ 55°
® 60°




18. th& 2119l AABC 4 CH 9] dol& Fstoizt.




19.

@ 2\/§cm2
@ 42 cm?

N

Zro] gk o] Zo]7}t 2/3em Q1 HAMZTE ABCD &
30° §HE 3] AA A AR’ C'D’ & e T AA
FE9] glo]& ol H?
C/
E
o D C
B/
A 30°
~~2/3cm”
@ 3+v2cm? ® 3+3cm?
3 43 cm?

ol b=



20. the a3} Zo] LA = 90° 91 A ZA2E ABC oA BC = 26cm ,
CA = 10cm ©]t}. o] Azt oA Hl¥ BC o]l 5] =Y 0
o] Htz]5-2] Zo|& Fsfojat (g AB, CA = ¥Hd O 9] Aot}

a = cm



21.

oA ¥ O &= AABC 9] Y H o]
I A A D, E, F+= HHoltt, AD =
2, BD =6, AC = 6 & o, AABC 9]

Hol=?

@D 10 @ 10V3 ©@ 18
@ 24 3 30




22, ©L 739 gABCD 9|4 /B=/D,BC=CD, /A : /B: /C =
2:3:4 0] Y0 9 §F1x]F2] do]7t 6cm & W, AOCD 9] Hol&
“Fotod et



23.

th2 293 o] 472k ABC 9] 9189 O o tiste] 3 AB, 3 BC,
T CA 9 Zojol H7}4:3:50]1, AB = V3 ¢ o, BC 9
Fatolzt,



24.

o2 13} Zo] o131 AABC ©f His}
o] ¥ BC 9] 9734 §1el 2BC = CA; ©]
Hr2 A A 2 A ge PHos A
Bi, C; 5 4o] aAB,C; 2 THEQIT
AABC 9] Ylo]7 4 & o, AAB,C; &

Hole?

B,



25.

th& 193 2ol ¥ O efst= A
2+ ABCD 914 P, Q, R, S & HHo]
1, AD = 10, BC = 12, /BCD = 90°
ojtt, AAgt BE o] Wolzl 110 - 25x
A off, ¥ O 9 §tx]59] Aol & 5}
2},




